
Frecuencias

Tabla de frecuencia

estado

29 2.5 2.5 2.5
34 2.8 2.8 5.3
14 1.2 1.2 6.4
54 4.5 4.5 11.0
39 3.3 3.3 14.2
28 2.4 2.4 16.6

124 10.3 10.3 26.9
23 1.9 1.9 28.8
61 5.1 5.1 33.8
29 2.4 2.4 36.3
56 4.7 4.7 41.0
62 5.2 5.2 46.1

149 12.4 12.4 58.6
61 5.1 5.1 63.7
16 1.3 1.3 65.0
52 4.3 4.3 69.3
25 2.1 2.1 71.4
74 6.2 6.2 77.6
49 4.1 4.1 81.6
17 1.4 1.4 83.0
54 4.5 4.5 87.5
22 1.8 1.8 89.3
23 1.9 1.9 91.3
28 2.3 2.3 93.6
77 6.4 6.4 100.0

1200 100.0 100.0

Aguascalientes
Baja California
Baja California Sur
Coahuila
Chiapas
Chihuahua
Distrito Federal
Durango
Guanajuato
Guerrrero
Hidalgo
Jalisco
México
Michoacán
Morelos
Nuevo León
Oaxaca
Puebla
Querétaro
San Luis Potosí
Sinaloa
Sonora
Tabasco
Tamaulipas
Veracruz
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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mpio

76 6.3 6.3 6.3
41 3.4 3.4 9.7
17 1.4 1.4 11.1
39 3.3 3.3 14.3
43 3.6 3.6 17.9
23 1.9 1.9 19.8
16 1.4 1.4 21.2
32 2.7 2.7 23.9
23 1.9 1.9 25.8
32 2.7 2.7 28.5
39 3.2 3.2 31.7
44 3.6 3.6 35.4
50 4.2 4.2 39.5
14 1.2 1.2 40.7
28 2.4 2.4 43.1
47 3.9 3.9 47.0
53 4.4 4.4 51.4
28 2.3 2.3 53.8
36 3.0 3.0 56.7
28 2.4 2.4 59.1
84 7.0 7.0 66.1
13 1.1 1.1 67.2
16 1.3 1.3 68.6
16 1.3 1.3 69.9
28 2.3 2.3 72.2
14 1.1 1.1 73.3
30 2.5 2.5 75.8
22 1.8 1.8 77.6
19 1.6 1.6 79.2
25 2.1 2.1 81.3
23 1.9 1.9 83.2
26 2.1 2.1 85.3
20 1.7 1.7 87.0
14 1.2 1.2 88.2
18 1.5 1.5 89.7
48 4.0 4.0 93.7
26 2.2 2.2 95.9
24 2.0 2.0 97.9
25 2.1 2.1 100.0

1200 100.0 100.0

1
3
4
5
6
7
10
11
12
14
15
17
18
20
24
28
30
32
33
37
39
42
43
44
52
53
57
58
69
72
81
83
97
101
112
114
115
121
174
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

secc

7 .6 .6 .6
13 1.1 1.1 1.7
19 1.6 1.6 3.3

8 .7 .7 4.0
7 .6 .6 4.5
9 .7 .7 5.3

49
55
65
68
72
74

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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secc

8 .7 .7 5.9
7 .6 .6 6.5

13 1.1 1.1 7.6
10 .9 .9 8.4

8 .7 .7 9.1
8 .7 .7 9.8
8 .7 .7 10.5

13 1.1 1.1 11.6
13 1.1 1.1 12.6

8 .7 .7 13.3
7 .5 .5 13.9
8 .7 .7 14.5
9 .7 .7 15.3

14 1.1 1.1 16.4
12 1.0 1.0 17.4
11 .9 .9 18.4

7 .6 .6 19.0
10 .9 .9 19.8

6 .5 .5 20.4
9 .7 .7 21.1
6 .5 .5 21.6
7 .6 .6 22.2

13 1.1 1.1 23.3
15 1.3 1.3 24.6
18 1.5 1.5 26.1
13 1.1 1.1 27.2

9 .7 .7 27.9
8 .7 .7 28.5
8 .7 .7 29.2
8 .7 .7 29.9
8 .7 .7 30.6
8 .7 .7 31.3
7 .6 .6 31.9

13 1.1 1.1 33.0
12 1.0 1.0 34.0
14 1.2 1.2 35.2
10 .9 .9 36.0
11 .9 .9 37.0

8 .7 .7 37.7
8 .6 .6 38.3

12 1.0 1.0 39.3
8 .6 .6 39.9

12 1.0 1.0 40.9
12 1.0 1.0 42.0
13 1.1 1.1 43.1

6 .5 .5 43.6
9 .8 .8 44.4

14 1.2 1.2 45.6
9 .8 .8 46.4

10 .8 .8 47.2
7 .6 .6 47.8

86
136
152
160
188
200
208
259
260
271
315
325
344
351
360
372
378
382
462
467
475
478
542
545
551
556
589
602
612
642
701
702
715
716
723
816
856
878
879
898
916
930
958
960
1002
1008
1022
1023
1029
1032
1078

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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secc

13 1.1 1.1 48.9
12 1.0 1.0 49.9
14 1.1 1.1 51.0

9 .7 .7 51.8
7 .6 .6 52.4
8 .7 .7 53.1
9 .7 .7 53.8
8 .7 .7 54.5
7 .6 .6 55.1
8 .7 .7 55.7

11 1.0 1.0 56.7
11 .9 .9 57.6
15 1.2 1.2 58.8
25 2.0 2.0 60.9

8 .6 .6 61.5
13 1.1 1.1 62.6

9 .8 .8 63.4
7 .5 .5 64.0

11 .9 .9 64.9
20 1.6 1.6 66.5

8 .6 .6 67.2
8 .7 .7 67.8

15 1.2 1.2 69.1
7 .6 .6 69.7
6 .5 .5 70.2

14 1.2 1.2 71.4
12 1.0 1.0 72.4

8 .7 .7 73.1
7 .6 .6 73.7
8 .7 .7 74.3

13 1.1 1.1 75.4
14 1.2 1.2 76.6
11 .9 .9 77.5

8 .7 .7 78.2
8 .7 .7 78.9

13 1.1 1.1 79.9
13 1.1 1.1 81.0

7 .6 .6 81.6
7 .6 .6 82.2
6 .5 .5 82.7
7 .6 .6 83.3

14 1.2 1.2 84.5
15 1.3 1.3 85.8
14 1.2 1.2 87.0

8 .6 .6 87.6
11 .9 .9 88.5

9 .7 .7 89.3
11 .9 .9 90.2

7 .6 .6 90.8
8 .7 .7 91.4

12 1.0 1.0 92.5

1081
1096
1104
1138
1164
1183
1187
1197
1201
1214
1249
1341
1396
1411
1477
1495
1497
1508
1509
1536
1597
1601
1699
1759
1837
1933
2134
2274
2320
2329
2438
2444
2584
2588
2607
2629
2636
2667
2709
2821
2828
2830
2855
3027
3256
3356
3446
3586
3623
3664
3691

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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secc

12 1.0 1.0 93.5
11 1.0 1.0 94.4
13 1.1 1.1 95.5
11 .9 .9 96.5
12 1.0 1.0 97.4

7 .6 .6 98.0
6 .5 .5 98.5

10 .8 .8 99.3
8 .7 .7 100.0

1200 100.0 100.0

3752
3901
3921
4195
4207
4731
4765
5347
5368
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

mz

614 51.2 51.2 51.2
586 48.8 48.8 100.0

1200 100.0 100.0

1
2
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

folio

118 9.8 9.8 9.8
117 9.7 9.7 19.5
120 10.0 10.0 29.6
119 9.9 9.9 39.5
115 9.6 9.6 49.0
123 10.2 10.2 59.3
129 10.7 10.7 70.0
119 9.9 9.9 79.9
122 10.2 10.2 90.1
119 9.9 9.9 100.0

1200 100.0 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

version

604 50.4 50.4 50.4
596 49.6 49.6 100.0

1200 100.0 100.0

1
2
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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rechazo

808 67.3 67.3 67.3
193 16.1 16.1 83.4
117 9.8 9.8 93.2

43 3.6 3.6 96.8
17 1.4 1.4 98.2
11 .9 .9 99.1

1 .1 .1 99.2
9 .8 .8 100.0

1200 100.0 100.0

0
1
2
3
4
5
6
7
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

hora_ini

7 .6 .6 .6
57 4.8 4.8 5.4
96 8.0 8.0 13.4

127 10.6 10.6 24.0
153 12.7 12.7 36.7
140 11.7 11.7 48.4
127 10.6 10.6 59.0
132 11.0 11.0 70.0

98 8.2 8.2 78.1
89 7.4 7.4 85.6
76 6.3 6.3 91.9
60 5.0 5.0 97.0
29 2.4 2.4 99.3

5 .4 .4 99.8
2 .2 .2 100.0

1200 100.0 100.0

7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

min_ini

44 3.7 3.7 3.7
19 1.6 1.6 5.3
15 1.2 1.2 6.5
21 1.7 1.7 8.2
22 1.8 1.8 10.1
40 3.4 3.4 13.4
17 1.4 1.4 14.8
24 2.0 2.0 16.8
16 1.3 1.3 18.1
16 1.4 1.4 19.5
43 3.6 3.6 23.1
13 1.1 1.1 24.2
19 1.6 1.6 25.8
14 1.1 1.1 27.0
11 .9 .9 27.9

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 6



min_ini

30 2.5 2.5 30.4
12 1.0 1.0 31.3
14 1.2 1.2 32.5

8 .7 .7 33.2
10 .9 .9 34.0
46 3.8 3.8 37.9
17 1.4 1.4 39.3
19 1.6 1.6 40.9
16 1.3 1.3 42.2
20 1.7 1.7 43.9
30 2.5 2.5 46.5
11 1.0 1.0 47.4
25 2.1 2.1 49.5
13 1.1 1.1 50.5
14 1.2 1.2 51.7
32 2.7 2.7 54.4
21 1.8 1.8 56.2
17 1.4 1.4 57.6
20 1.6 1.6 59.2
15 1.2 1.2 60.4
41 3.4 3.4 63.8
20 1.7 1.7 65.5
14 1.2 1.2 66.7
22 1.8 1.8 68.5
16 1.3 1.3 69.8
37 3.1 3.1 72.9
15 1.2 1.2 74.1
29 2.4 2.4 76.6
17 1.4 1.4 78.0
10 .9 .9 78.9
26 2.2 2.2 81.0
13 1.1 1.1 82.1
24 2.0 2.0 84.1
20 1.7 1.7 85.8
12 1.0 1.0 86.7
26 2.2 2.2 88.9
14 1.2 1.2 90.1
22 1.8 1.8 91.9
10 .8 .8 92.7

8 .6 .6 93.4
18 1.5 1.5 94.8
17 1.4 1.4 96.3
13 1.1 1.1 97.4
17 1.5 1.5 98.8
14 1.2 1.2 100.0

1200 100.0 100.0

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Comparada con hace un año (marzo de 2005 a marzo de 2006), como diría que
está actualmente la situación económica del país ¿mejor o peor?

227 18.9 18.9 18.9
219 18.3 18.3 37.2
257 21.5 21.5 58.7
483 40.2 40.2 98.9

13 1.1 1.1 100.0
1200 100.0 100.0

Mejor
Igual de bien
Igual de mal
Peor
Ns
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

El 2 de julio habrá elecciones para Presidente de la República ¿qué tan seguro está usted de ir a votar
en estas elecciones: totalmente seguro, bastante seguro, medio seguro, poco seguro o nada seguro?

669 55.7 55.7 55.7
212 17.7 17.7 73.4
168 14.0 14.0 87.4

86 7.2 7.2 94.6
46 3.9 3.9 98.5
18 1.5 1.5 100.0

1200 100.0 100.0

Totalmente seguro
Bastante seguro
Medio seguro
Poco seguro
Nada seguro
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Y, ¿quién le gustaría a usted que fuera el próximo presidente de la República?

2 .2 .2 .2

308 25.7 25.7 25.8

206 17.2 17.2 43.0
300 25.0 25.0 68.0

10 .8 .8 68.8
7 .6 .6 69.4

4 .3 .3 69.7

43 3.6 3.6 73.3
282 23.5 23.5 96.8

38 3.2 3.2 100.0
1200 100.0 100.0

Otro
Andrés Manuel López
Obrador
Roberto Madrazo Pintado
Felipe Calderón Hinojosa
Patricia Mercado
Roberto Campa Cifrián
Víctor González Torres Dr
Simi
Ninguno
Ns
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Dígame si antes de mencionárselo en esta encuesta ¿Usted había oído mencionar a...? Felipe Calderón

1112 92.7 92.7 92.7
88 7.3 7.3 100.0

1200 100.0 100.0

Si
No
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Dígame si antes de mencionárselo en esta encuesta ¿Usted había oído mencionar a...? Roberto Madrazo

1163 97.0 97.0 97.0
37 3.0 3.0 100.0

1200 100.0 100.0

Si
No
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Dígame si antes de mencionárselo en esta encuesta ¿Usted había oído
mencionar a...?  Andrés Manuel López Obrador

1165 97.1 97.1 97.1
35 2.9 2.9 100.0

1200 100.0 100.0

Si
No
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Dígame si antes de mencionárselo en esta encuesta ¿Usted había oído mencionar a...? Roberto Campa

576 48.0 48.0 48.0
624 52.0 52.0 100.0

1200 100.0 100.0

Si
No
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Dígame si antes de mencionárselo en esta encuesta ¿Usted había oído mencionar a...? Patricia Mercado

560 46.6 46.6 46.6
640 53.4 53.4 100.0

1200 100.0 100.0

Si
No
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Qué opinión tiene de Felipe Calderón, muy buena, buena, mala o muy mala?

94 7.8 8.5 8.5
314 26.2 28.2 36.7
406 33.9 36.5 73.2
143 11.9 12.8 86.0

48 4.0 4.3 90.4
107 8.9 9.6 100.0

1112 92.7 100.0
88 7.3

1200 100.0

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
Conoce sin opinion
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Página 9



¿Qué opinión tiene de Roberto Madrazo, muy buena, buena, mala o muy mala?

61 5.1 5.2 5.2
197 16.4 16.9 22.1
326 27.1 28.0 50.1
299 24.9 25.7 75.8
209 17.5 18.0 93.8

72 6.0 6.2 100.0
1163 97.0 100.0

37 3.0
1200 100.0

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
Conoce sin opinion
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

¿Qué opinión tiene de Andrés Manuel López Obrador, muy buena, buena, mala o muy mala?

152 12.6 13.0 13.0
271 22.6 23.2 36.3
336 28.0 28.8 65.1
219 18.3 18.8 83.9
118 9.8 10.1 94.0

70 5.8 6.0 100.0
1165 97.1 100.0

35 2.9
1200 100.0

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
Conoce sin opinion
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

¿Qué opinión tiene de Roberto Campa, muy buena, buena, mala o muy mala?

12 1.0 2.2 2.2
49 4.1 8.6 10.7

197 16.4 34.3 45.0
94 7.8 16.3 61.3
27 2.3 4.7 66.0

196 16.3 34.0 100.0
576 48.0 100.0
624 52.0

1200 100.0

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
Conoce sin opinion
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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¿Qué opinión tiene de Patricia Mercado, muy buena, buena, mala o muy mala?

18 1.5 3.2 3.2
76 6.4 13.7 16.9

201 16.8 36.0 52.9
64 5.3 11.4 64.2
20 1.7 3.6 67.9

180 15.0 32.1 100.0
560 46.6 100.0
640 53.4

1200 100.0

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
Conoce sin opinion
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Con lo que usted sabe, ¿cuáles son las cámaras que tiene el Congreso de México?

589 49.0 49.0 49.0
105 8.7 8.7 57.8

24 2.0 2.0 59.8
50 4.2 4.2 64.0

421 35.1 35.1 99.1
11 .9 .9 100.0

1200 100.0 100.0

Diputados y senadores
Diputados
Senadores
Otros
Ns
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Está usted completamente seguro de que votará usted por ese partido o cree que pudiera
cambiar de opción de aquí a la elección?

789 65.7 65.7 65.7

262 21.9 21.9 87.6

119 9.9 9.9 97.5
30 2.5 2.5 100.0

1200 100.0 100.0

Completamente seguro
Pudiera cambiar de
opinion
Ns
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

En las próximas elecciones para presidente de la República, imagine que tiene 5 votos que puede repartir ya
sea en un solo partido, en varios o en la abstención ¿Cómo repartiría esos 5 votos?: PAN  Felipe Calderón

681 56.7 56.7 56.7
92 7.7 7.7 64.4
84 7.0 7.0 71.4
82 6.8 6.8 78.2
24 2.0 2.0 80.2

238 19.8 19.8 100.0
1200 100.0 100.0

0
1 voto
2 votos
3 votos
4 votos
5 votos
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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En las próximas elecciones para presidente de la República, imagine que tiene 5 votos que puede repartir ya sea en
un solo partido, en varios o en la abstención ¿Cómo repartiría esos 5 votos?: PRI-Partido Verde Roberto Madrazo

798 66.5 66.5 66.5
97 8.1 8.1 74.6
63 5.2 5.2 79.9
52 4.3 4.3 84.2
22 1.8 1.8 86.0

168 14.0 14.0 100.0
1200 100.0 100.0

0
1 voto
2 votos
3 votos
4 votos
5 votos
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

En las próximas elecciones para presidente de la República, imagine que tiene 5 votos
que puede repartir ya sea en un solo partido, en varios o en la abstención ¿Cómo

repartiría esos 5 votos?: PRD-PT-Convergencia Andrés Manuel López Obrador

695 57.9 57.9 57.9
98 8.2 8.2 66.1
60 5.0 5.0 71.1
59 4.9 4.9 76.1
34 2.8 2.8 78.9

253 21.1 21.1 100.0
1200 100.0 100.0

0
1 voto
2 votos
3 votos
4 votos
5 votos
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

En las próximas elecciones para presidente de la República, imagine que tiene 5 votos que puede repartir ya sea
en un solo partido, en varios o en la abstención ¿Cómo repartiría esos 5 votos?: Alternativa   Patricia Mercado

1132 94.3 94.3 94.3
40 3.3 3.3 97.7

8 .7 .7 98.3
9 .8 .8 99.1
1 .1 .1 99.2

10 .8 .8 100.0
1200 100.0 100.0

0
1 voto
2 votos
3 votos
4 votos
5 votos
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

En las próximas elecciones para presidente de la República, imagine que tiene 5 votos que puede repartir ya sea
en un solo partido, en varios o en la abstención ¿Cómo repartiría esos 5 votos?: Nueva Alianza   Roberto Campa

1143 95.3 95.3 95.3
43 3.6 3.6 98.8

8 .6 .6 99.4
1 .1 .1 99.5
6 .5 .5 100.0

1200 100.0 100.0

0
1 voto
2 votos
3 votos
5 votos
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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En las próximas elecciones para presidente de la República, imagine que tiene 5 votos que puede
repartir ya sea en un solo partido, en varios o en la abstención ¿Cómo repartiría esos 5 votos?: Otro

1197 99.8 99.8 99.8
3 .2 .2 100.0

1200 100.0 100.0

0
5 votos
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

En las próximas elecciones para presidente de la República, imagine que tiene 5 votos que puede
repartir ya sea en un solo partido, en varios o en la abstención ¿Cómo repartiría esos 5 votos?: Ninguno

1160 96.6 96.6 96.6
1 .0 .0 96.7
2 .2 .2 96.9

38 3.1 3.1 100.0
1200 100.0 100.0

0
1 voto
2 votos
5 votos
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

En las próximas elecciones para presidente de la República, imagine que tiene 5 votos que puede
repartir ya sea en un solo partido, en varios o en la abstención ¿Cómo repartiría esos 5 votos?: Ns

1112 92.7 92.7 92.7
4 .3 .3 93.0
3 .2 .2 93.3
2 .1 .1 93.4

79 6.6 6.6 100.0
1200 100.0 100.0

0
1 voto
2 votos
3 votos
5 votos
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

En las próximas elecciones para presidente de la República, imagine que tiene 5 votos que puede
repartir ya sea en un solo partido, en varios o en la abstención ¿Cómo repartiría esos 5 votos?: Nc

1196 99.7 99.7 99.7
1 .0 .0 99.7
3 .3 .3 100.0

1200 100.0 100.0

0
1 voto
5 votos
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

En las próximas elecciones para presidente de la República, imagine que tiene 5 votos que puede repartir
ya sea en un solo partido, en varios o en la abstención ¿Cómo repartiría esos 5 votos?: Abstencion

1135 94.6 94.6 94.6
12 1.0 1.0 95.6

7 .6 .6 96.2
3 .2 .2 96.4
1 .1 .1 96.5

42 3.5 3.5 100.0
1200 100.0 100.0

0
1 voto
2 votos
3 votos
4 votos
5 votos
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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¿Qué tan bien o mal vería que el PRI volviera a gobernar el país en el siguiente sexenio:
muy bien, bien, mal o muy mal?

136 11.4 11.4 11.4
227 18.9 18.9 30.3
148 12.3 12.3 42.6
381 31.7 31.7 74.3
277 23.1 23.1 97.4

29 2.4 2.4 99.8
2 .2 .2 100.0

1200 100.0 100.0

Muy bien
Bien, Ni bien ni mal
Regular
Mal
Muy mal
Ns
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Qué tan bien o mal vería usted que el PAN siga gobernando el país en los próximos
seis años: muy bien, bien, mal o muy mal?

151 12.6 12.6 12.6
355 29.6 29.6 42.1
252 21.0 21.0 63.1
277 23.1 23.1 86.2
135 11.2 11.2 97.5

27 2.2 2.2 99.7
4 .3 .3 100.0

1200 100.0 100.0

Muy bien
Bien, Ni bien ni mal
Regular
Mal
Muy mal
Ns
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Por favor, me puede decir el nombre del actual Gobernador de su estado?

922 76.9 76.9 76.9
91 7.6 7.6 84.5

172 14.4 14.4 98.8
14 1.2 1.2 100.0

1200 100.0 100.0

Correcto
Incorrecto
Ns
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Dígame, por favor, qué tan bien o mal vería usted probar una opción diferente al PAN o
al PRI para que gobierne el país los próximos seis años: muy bien, bien, mal o muy mal?

178 14.9 14.9 14.9
376 31.4 31.4 46.2
274 22.8 22.8 69.1
205 17.1 17.1 86.2

82 6.9 6.9 93.0
66 5.5 5.5 98.6
17 1.4 1.4 100.0

1200 100.0 100.0

Muy bien
Bien, Ni bien ni mal
Regular
Mal
Muy mal
Ns
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la manera en que está
gobernando el presidente Vicente Fox?

422 35.2 35.2 35.2
350 29.2 29.2 64.4
113 9.4 9.4 73.8
307 25.6 25.6 99.4

8 .6 .6 100.0
1200 100.0 100.0

Acuerdo
Acuerdo en parte
Desacuerdo en parte
Desacuerdo
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Independientemente del partido por el cuál usted vota, ¿normalmente se considera panista, priísta o perredista?

271 22.6 22.6 22.6
258 21.5 21.5 44.1
181 15.1 15.1 59.2

50 4.2 4.2 63.3

425 35.5 35.5 98.8

8 .7 .7 99.5
6 .5 .5 100.0

1200 100.0 100.0

Panista
Priista
Perredista
De otro partido
No se identifica
con ninguno
Ns
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Y qué tan . (PREGUNTAR SEGÚN RESPUESTA A PREGUNTA ANTERIOR)  se considera usted: mucho o poco?

404 33.7 56.9 56.9
301 25.1 42.4 99.3

4 .3 .6 99.8
1 .1 .2 100.0

710 59.2 100.0
490 40.8

1200 100.0

Mucho
Poco
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Si los únicos candidatos fueran Felipe Calderón del PAN, Roberto Madrazo del PRI y Andrés
Manuel López Obrador del PRD, ¿por cuál candidato votaría usted?

397 33.1 33.1 33.1
278 23.2 23.2 56.2
370 30.8 30.8 87.1

55 4.5 4.5 91.6
88 7.4 7.4 99.0
12 1.0 1.0 100.0

1200 100.0 100.0

Felipe Calderon del PAN
Roberto Madrazo del PRI
AMLO del PRD
Ninguno
Ns
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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¿Cómo ve la situación económica actual del país: muy bien, bien, mal o muy mal?

24 2.0 2.0 2.0
276 23.0 23.0 25.0
339 28.2 28.2 53.2
353 29.4 29.4 82.6
192 16.0 16.0 98.6

10 .8 .8 99.4
7 .6 .6 100.0

1200 100.0 100.0

Muy bien
Bien, Ni bien ni mal
Regular
Mal
Muy mal
Ns
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

En general, ¿cuántos años dura un diputado en su cargo (puesto)?

603 50.3 50.3 50.3
238 19.8 19.8 70.1
334 27.8 27.8 97.9

25 2.1 2.1 100.0
1200 100.0 100.0

3 años
Otro
Ns
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted
que .....? Es más capaz  para resolver los problemas

335 27.9 27.9 27.9
288 24.0 24.0 51.9
350 29.2 29.2 81.1

69 5.8 5.8 86.9
83 6.9 6.9 93.8
75 6.2 6.2 100.0

1200 100.0 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted
que .....? Es más honrado para manejar el dinero del pueblo

319 26.6 26.6 26.6
178 14.8 14.8 41.4
294 24.5 24.5 65.9

76 6.4 6.4 72.2
232 19.4 19.4 91.6
101 8.4 8.4 100.0

1200 100.0 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted
que .....? Tiene más experiencia para gobernar

249 20.8 20.8 20.8
331 27.6 27.6 48.4
360 30.0 30.0 78.4

74 6.2 6.2 84.5
85 7.0 7.0 91.6

101 8.4 8.4 100.0
1200 100.0 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted
que .....? Es más cercano a la gente

260 21.7 21.7 21.7
221 18.4 18.4 40.1
520 43.4 43.4 83.5

54 4.5 4.5 88.0
69 5.7 5.7 93.7
76 6.3 6.3 100.0

1200 100.0 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted
que .....? Representa más un cambio

330 27.5 27.5 27.5
234 19.5 19.5 47.0
409 34.1 34.1 81.1

54 4.5 4.5 85.6
98 8.1 8.1 93.8
75 6.2 6.2 100.0

1200 100.0 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted
que .....? Es más creíble en lo que dice

351 29.3 29.3 29.3
234 19.5 19.5 48.8
347 28.9 28.9 77.7

61 5.1 5.1 82.8
138 11.5 11.5 94.3

69 5.7 5.7 100.0
1200 100.0 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted
que .....? Ha cumplido más en los cargos que ha tenido

268 22.3 22.3 22.3
219 18.2 18.2 40.6
395 32.9 32.9 73.5

82 6.9 6.9 80.4
77 6.4 6.4 86.7

159 13.3 13.3 100.0
1200 100.0 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted
que .....? Es más perseverante para lograr lo que quiere

293 24.4 24.4 24.4
270 22.5 22.5 46.9
398 33.2 33.2 80.1

78 6.5 6.5 86.6
59 5.0 5.0 91.5

102 8.5 8.5 100.0
1200 100.0 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted
que .....? Se preocupa  más  por los pobres

280 23.3 23.3 23.3
204 17.0 17.0 40.3
460 38.3 38.3 78.7

64 5.3 5.3 84.0
115 9.6 9.6 93.6

77 6.4 6.4 100.0
1200 100.0 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Con lo que usted sabe, ¿cuál de los candidatos a la Presidencia va en primer lugar en las encuestas?

66 5.5 10.9 10.9
67 5.6 11.1 22.0

299 24.9 49.4 71.4
3 .3 .5 71.9

164 13.6 27.1 99.0
6 .5 1.0 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Felipe Calderon del PAN
Roberto Madrazo del PRI
AMLO del PRD
Otro
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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¿Y, en segundo lugar?

192 16.0 44.2 44.2
126 10.5 29.1 73.3

78 6.5 18.1 91.3
4 .3 .9 92.2

32 2.7 7.4 99.6
2 .1 .4 100.0

435 36.2 100.0
765 63.8

1200 100.0

Felipe Calderon del PAN
Roberto Madrazo del PRI
AMLO del PRD
Otro
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

De las siguientes afirmaciones, ¿cuál se acerca más a lo que usted piensa?  (LEA OPCIONES 1 Y 2)

515 42.9 42.9 42.9

535 44.6 44.6 87.5

99 8.3 8.3 95.8
33 2.8 2.8 98.5
18 1.5 1.5 100.0

1200 100.0 100.0

Usted siempre vota por el
mismo partido
A veces vota por un
partido y a veces por otro
Ninguna de las dos
Ns
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted
que .....? Lograría más  que se creen empleos

355 29.6 29.6 29.6
272 22.6 22.6 52.2
357 29.8 29.8 82.0

67 5.6 5.6 87.6
64 5.3 5.3 92.9
85 7.1 7.1 100.0

1200 100.0 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted
que .....? Le garantiza que hace más obras

272 22.6 22.6 22.6
222 18.5 18.5 41.2
490 40.8 40.8 82.0

68 5.6 5.6 87.6
67 5.6 5.6 93.2
81 6.8 6.8 100.0

1200 100.0 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted
que .....? Cuenta con ideas más modernas para resolver los problemas del país

380 31.7 31.7 31.7
246 20.5 20.5 52.1
320 26.7 26.7 78.8

70 5.9 5.9 84.7
80 6.7 6.7 91.4

103 8.6 8.6 100.0
1200 100.0 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted
que .....? Tiene más capacidad para llegar a acuerdos con sus opositores

360 30.0 30.0 30.0
266 22.2 22.2 52.1
316 26.4 26.4 78.5

68 5.7 5.7 84.2
92 7.7 7.7 91.9
98 8.1 8.1 100.0

1200 100.0 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted
que .....? Se rige más por los valores morales que usted aprecia más

373 31.1 31.1 31.1
222 18.5 18.5 49.6
341 28.4 28.4 78.0

74 6.1 6.1 84.1
89 7.4 7.4 91.6

101 8.4 8.4 100.0
1200 100.0 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted
que .....? Tiene más personalidad para ser presidente

380 31.7 31.7 31.7
269 22.4 22.4 54.1
335 27.9 27.9 82.0

59 4.9 4.9 86.9
79 6.6 6.6 93.5
78 6.5 6.5 100.0

1200 100.0 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted
que .....? Tendría más firmeza para combatir la inseguridad

319 26.6 26.6 26.6
297 24.7 24.7 51.3
341 28.4 28.4 79.7

63 5.2 5.2 85.0
99 8.2 8.2 93.2
82 6.8 6.8 100.0

1200 100.0 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted
que .....? Es más tolerante con quienes lo critican

406 33.9 33.9 33.9
227 18.9 18.9 52.8
309 25.7 25.7 78.5

62 5.1 5.1 83.7
105 8.8 8.8 92.4

91 7.6 7.6 100.0
1200 100.0 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted
que .....? Es el candidato que, en lugar de estar criticando, ofrece propuestas

410 34.2 34.2 34.2
199 16.6 16.6 50.8
316 26.3 26.3 77.1

55 4.6 4.6 81.6
113 9.4 9.4 91.0
108 9.0 9.0 100.0

1200 100.0 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Independientemente del partido por el que va a votar, ¿cuál candidato a la Presidencia cree
usted que va ganar el día de la elección?

153 12.7 25.3 25.3
112 9.3 18.5 43.8
244 20.4 40.4 84.2

6 .5 1.0 85.3
81 6.7 13.3 98.6

8 .7 1.4 100.0
604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Felipe Calderon del PAN
Roberto Madrazo del PRI
AMLO del PRD
Otro
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Algunas personas han hecho críticas sobre los candidatos En su opinión, entre Felipe Calderón,
Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted que .....? Es aburrido

138 11.5 22.9 22.9
200 16.7 33.1 56.0
131 10.9 21.7 77.6

44 3.7 7.3 85.0
25 2.1 4.1 89.1
66 5.5 10.9 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Algunas personas han hecho críticas sobre los candidatos En su opinión, entre Felipe Calderón,
Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted que .....? Miente más en lo que dice

52 4.4 8.7 8.7
245 20.4 40.5 49.1
183 15.3 30.3 79.5

52 4.3 8.5 88.0
11 .9 1.8 89.8
62 5.1 10.2 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Algunas personas han hecho críticas sobre los candidatos En su opinión, entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y
Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted que .....? Tiene menos conocimientos para resolver los problemas

148 12.4 24.6 24.6
148 12.3 24.4 49.0
154 12.9 25.5 74.5

53 4.4 8.7 83.2
21 1.7 3.4 86.6
81 6.7 13.4 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Algunas personas han hecho críticas sobre los candidatos En su opinión, entre Felipe Calderón, Roberto
Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted que .....? Es más intolerante con quienes lo critican

70 5.8 11.5 11.5
178 14.8 29.4 41.0
255 21.3 42.2 83.2

36 3.0 5.9 89.1
15 1.3 2.5 91.6
51 4.2 8.4 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Algunas personas han hecho críticas sobre los candidatos En su opinión, entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo
y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted que .....? Le quedaría grande el puesto de Presidente

127 10.6 21.0 21.0
162 13.5 26.8 47.8
182 15.2 30.1 77.9

37 3.1 6.2 84.1
17 1.4 2.8 86.9
79 6.6 13.1 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Algunas personas han hecho críticas sobre los candidatos En su opinión, entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y
Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted que .....? Está más alejado de las necesidades de la gente humilde

136 11.3 22.5 22.5
261 21.7 43.2 65.6

85 7.1 14.0 79.7
46 3.8 7.6 87.2
11 1.0 1.9 89.1
66 5.5 10.9 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Algunas personas han hecho críticas sobre los candidatos En su opinión, entre Felipe Calderón, Roberto
Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted que .....? es el candidato de los ricos y poderosos

173 14.4 28.6 28.6
250 20.8 41.3 69.9

52 4.3 8.6 78.5
41 3.4 6.7 85.2
16 1.4 2.7 87.9
73 6.1 12.1 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Algunas personas han hecho críticas sobre los candidatos En su opinión, entre Felipe Calderón, Roberto
Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted que .....? La gente habla más mal de él

53 4.4 8.8 8.8
256 21.3 42.3 51.1
193 16.1 32.0 83.0

37 3.1 6.1 89.2
8 .6 1.3 90.5

58 4.8 9.5 100.0
604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Algunas personas han hecho críticas sobre los candidatos En su opinión, entre Felipe Calderón,
Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted que .....? Es más agresivo

41 3.4 6.7 6.7
229 19.0 37.8 44.5
236 19.7 39.1 83.6

34 2.9 5.7 89.3
8 .7 1.3 90.6

57 4.7 9.4 100.0
604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Algunas personas han hecho críticas sobre los candidatos En su opinión, entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo
y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted que .....? como candidato cree que tiene la razón en todo

62 5.2 10.3 10.3
217 18.1 35.9 46.2
189 15.8 31.3 77.6

44 3.7 7.3 84.9
29 2.4 4.8 89.7
62 5.2 10.3 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Algunas personas han hecho críticas sobre los candidatos En su opinión, entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo
y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree usted que .....? Provocaría una crisis económica con sus propuestas

55 4.6 9.2 9.2
186 15.5 30.8 40.0
230 19.1 38.0 77.9

34 2.9 5.7 83.6
14 1.2 2.3 85.9
85 7.1 14.1 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Felipe Calderon
Roberto Madrazo
Lopez Obrador
No los conoce suficiente
Ninguno
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

De entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿por
cuál o cuáles candidatos nunca votaría usted por ningún motivo? Felipe Calderón

336 28.0 28.0 28.0
864 72.0 72.0 100.0

1200 100.0 100.0

Si mencion
No mencion
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

De entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿por
cuál o cuáles candidatos nunca votaría usted por ningún motivo? Roberto Madrazo

587 48.9 48.9 48.9
613 51.1 51.1 100.0

1200 100.0 100.0

Si mencion
No mencion
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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De entre Felipe Calderón, Roberto Madrazo y Andrés Manuel López Obrador, ¿por cuál o
cuáles candidatos nunca votaría usted por ningún motivo? Andrés Manuel López Obrador

391 32.6 32.6 32.6
809 67.4 67.4 100.0

1200 100.0 100.0

Si mencion
No mencion
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Algunos dicen que el próximo pdte debe mantener el rumbo del gob de Fox para
consolidar los prgs que se están realizando Otros dicen que el próximo pdte debe

cambiar el rumbo que lleva el actual gob ¿Qué cree que debe hacer el próximo pdte,.

135 11.3 11.3 11.3

379 31.5 31.5 42.8

318 26.5 26.5 69.3

316 26.4 26.4 95.6

47 3.9 3.9 99.5
6 .5 .5 100.0

1200 100.0 100.0

Seguir el mismo
rumbo sin cambios
Seguir el mismo
rumbo, cambiando
algunos programas
Cambiar el rumbo,
conservando algunos
programas
Cambiar totalmente
de rumbo
Ns
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Si ganara Felipe Calderón, ¿qué reacción tendrán los empresarios nacionales y extranjeros:
aumentarán o disminuirán su interés en invertir en México?

192 16.0 31.8 31.8

188 15.6 31.0 62.8
109 9.1 18.1 80.8
107 8.9 17.7 98.6

9 .7 1.4 100.0
604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Aumentara su interes
de invertir
Se mantendra igual
Disminuiran su interes
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Y si ganara Roberto Madrazo, ¿qué reacción tendrán los empresarios nacionales y
extranjeros: aumentarán o disminuirán su interés en invertir en México?

128 10.7 21.2 21.2

161 13.4 26.6 47.8
208 17.4 34.5 82.2
101 8.4 16.8 99.0

6 .5 1.0 100.0
604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Aumentara su interes
de invertir
Se mantendra igual
Disminuiran su interes
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Y si ganara López Obrador, ¿qué reacción tendrán los empresarios nacionales y
extranjeros: aumentarán o disminuirán su interés en invertir en México?

152 12.7 25.1 25.1

144 12.0 23.9 49.0
196 16.3 32.4 81.5
106 8.8 17.5 99.0

6 .5 1.0 100.0
604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Aumentara su interes
de invertir
Se mantendra igual
Disminuiran su interes
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

En su opinión, si ganara Felipe Calderón, ¿aumentaría o disminuiría la posibilidad de una
devaluación fuerte del peso?

100 8.3 16.5 16.5

239 19.9 39.6 56.1

135 11.3 22.4 78.5

124 10.3 20.5 99.0
6 .5 1.0 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Aumentara la posibilidad
de devaluacion
Se mantendra igual
Disminuira la posibilidad
de devaluacion
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Y con Roberto Madrazo, ¿aumentaría o disminuiría la posibilidad de una devaluación fuerte del peso?

218 18.2 36.0 36.0

168 14.0 27.7 63.8

92 7.6 15.2 78.9

121 10.1 20.0 99.0
6 .5 1.0 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Aumentara la posibilidad
de devaluacion
Se mantendra igual
Disminuira la posibilidad
de devaluacion
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Y con López Obrador, ¿aumentaría o disminuiría la posibilidad de una devaluación fuerte del peso?

188 15.6 31.1 31.1

172 14.3 28.5 59.5

119 9.9 19.6 79.1

122 10.1 20.1 99.3
5 .4 .7 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Aumentara la posibilidad
de devaluacion
Se mantendra igual
Disminuira la posibilidad
de devaluacion
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

¿Recuerda haber visto recientemente en televisión algún comercial de alguna
persona que quiera ser Presidente de la República o no?

821 68.4 68.4 68.4
350 29.2 29.2 97.6

17 1.4 1.4 99.0
12 1.0 1.0 100.0

1200 100.0 100.0

Si recuerda
No recuerda
Ns
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿De quién? PAN - Felipe Calderón

580 48.4 70.7 70.7
241 20.1 29.3 100.0
821 68.4 100.0
379 31.6

1200 100.0

Si mencion
No mencion
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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¿De quién? Alianza por México (PRI-Partido Verde) Roberto Madrazo

691 57.6 84.1 84.1
130 10.9 15.9 100.0
821 68.4 100.0
379 31.6

1200 100.0

Si mencion
No mencion
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

¿De quién? Alianza por el Bien de Todos (PRD-PT-Convergencia) Andrés Manuel López Obrador

575 48.0 70.1 70.1
246 20.5 29.9 100.0
821 68.4 100.0
379 31.6

1200 100.0

Si mencion
No mencion
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

¿De quién? Alternativa   Patricia Mercado

134 11.2 16.4 16.4
687 57.2 83.6 100.0
821 68.4 100.0
379 31.6

1200 100.0

Si mencion
No mencion
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

¿De quién? Nueva Alianza   Roberto Campa

102 8.5 12.5 12.5
719 59.9 87.5 100.0
821 68.4 100.0
379 31.6

1200 100.0

Si mencion
No mencion
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

¿De quién? Bernardo de la Garza

43 3.6 5.3 5.3
778 64.8 94.7 100.0
821 68.4 100.0
379 31.6

1200 100.0

Si mencion
No mencion
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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¿De quién? Otro

70 5.8 8.5 8.5
752 62.7 91.5 100.0
821 68.4 100.0
379 31.6

1200 100.0

Si mencion
No mencion
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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¿Qué es lo que más recuerda  de algún comercial de televisión de Felipe Calderón del PAN?

3 .3 .6 .6
12 1.0 2.0 2.6

98 8.1 16.4 19.0

12 1.0 2.1 21.1

12 1.0 2.0 23.1

3 .3 .5 23.6

4 .4 .7 24.4

3 .2 .5 24.9

24 2.0 4.0 28.8
2 .1 .3 29.1

7 .6 1.1 30.3

4 .4 .7 31.0

3 .3 .5 31.5

9 .8 1.5 33.1
5 .4 .8 33.9

2 .2 .4 34.3

7 .6 1.2 35.4
2 .2 .3 35.8

2 .2 .4 36.2

3 .2 .5 36.6

2 .1 .3 36.9
7 .6 1.2 38.1

2 .2 .3 38.4

1 .1 .2 38.6

2 .2 .4 39.0
3 .2 .5 39.5
3 .2 .5 39.9

1 .1 .1 40.0

2 .2 .4 40.4

1 .1 .1 40.5

1 .1 .1 40.7

1 .1 .3 40.9
1 .1 .2 41.1

40 3.3 6.7 47.8
311 25.9 52.2 100.0
596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

OTRO
Dice que es honesto
Calderón Tiene las manos
limpias
Promesas falsas / ofrece
algo que no va a cumplir
Ofrece empleos
Oportunidad para los
jóvenes
Combatirá la corrupción
Sigamos adelante / mismo
camino
Sus propuestas
Sólo mentiras
Acabará con la
delincuencia
Sale con su familia /
esposa
Imagen del candidato /
rostro
Crítica a AMLO
Agresiones a AMLO
Dice que la gente crea en
él
Bajará el precio del gas
Sale con una niña
Los colores del partido /
logotipo
Trabajando para todos los
mexicanos
Sale jugando fútbol
Pasión y valor por México
En donde comparan a
AMLO con Hugo Chávez
(Pdte de Ven)
Ampliar los horarios de las
guarderías
Apoyo a madres solteras
Pleitos entre los partidos
Atraerá más inversiones
Seguirá ayudando con
becas
Ayuda a los pobres
Ayudando con programas
de vivienda
Que es el hijo
desobediente
Mano Firme
NADA
NC
No recuerda/Ns
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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¿Qué es lo que más recuerda de algún comercial de televisión de Roberto Madrazo del PRI?

2 .2 .4 .4
37 3.1 6.3 6.6

20 1.7 3.4 10.0

22 1.8 3.7 13.7
2 .2 .4 14.1

24 2.0 4.0 18.0
19 1.6 3.1 21.2

5 .4 .8 21.9
2 .2 .4 22.3

88 7.3 14.8 37.1
1 .1 .2 37.3

4 .3 .6 37.9

19 1.6 3.2 41.1

2 .1 .3 41.4

11 .9 1.9 43.3

8 .7 1.3 44.6

1 .1 .1 44.8
1 .1 .2 44.9
2 .2 .4 45.3
2 .2 .3 45.7
8 .7 1.4 47.1
5 .4 .8 47.9
3 .3 .6 48.5
2 .1 .3 48.8
1 .1 .2 49.0
1 .1 .1 49.1
4 .3 .7 49.8
1 .1 .2 50.0
6 .5 1.1 51.0

8 .6 1.3 52.3

2 .2 .4 52.7
3 .2 .4 53.2

1 .1 .1 53.3

4 .3 .6 53.9

3 .2 .4 54.3
1 .1 .1 54.5
1 .0 .1 54.6
1 .1 .1 54.7
1 .1 .2 54.9
2 .1 .3 55.1
1 .1 .2 55.3

35 2.9 5.9 61.2
231 19.3 38.8 100.0
596 49.6 100.0

OTRO
En donde reta a AMLO
Crítica a AMLO por no
dialogar
Agresiones a AMLO
AMLO le tiene miedo
Las criticas
Las agresiones / insultos
Vamos a debatir
Agresiones al PRD
El debate
Su intolerancia
Va corriendo / sale
corriendo
Por que yo si puedo /
Madrazo si puede
Con Madrazo si
Sus propuestas /
promesas
Combatirá la inseguridad /
delincuencia
Combatir secuestros
Combatirá el narcotráfico
Mejorará la economía
Sale con su familia
Sale su esposa
Dice que es honesto
Bajará el precio de la luz
Bajará los impuestos
Apoyo a la 3ª edad
Apoyo a los niños
Apoyo a los jóvenes
Sale con una niña
Apoyo al campo
Poner a México en
marcha
Apoyo a la vivienda
Crear empleo
Ampliar horario de
escuelas
Que habrá un cambio
para mejorar
Gobernar con mano firme
Ayuda a los pobres
Ha hecho obras
Sale pintando casas
Da apoyo a los migrantes
Va a dar becas
Propaganda
NC
No recuerda/Ns
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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¿Qué es lo que más recuerda de algún comercial de televisión de Roberto Madrazo del PRI?

604 50.4
1200 100.0

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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¿Qué es lo que más recuerda de algún comercial de televisión de Andrés Manuel López Obrador del  PRD?

5 .4 .8 .8
42 3.5 7.1 7.9

8 .7 1.4 9.3

35 2.9 5.8 15.2

10 .8 1.6 16.8

7 .6 1.2 18.0

4 .3 .6 18.6

29 2.4 4.9 23.5

9 .7 1.5 25.0
9 .7 1.5 26.5

18 1.5 3.1 29.5

3 .3 .5 30.1

2 .2 .4 30.5

8 .7 1.4 31.9

1 .1 .2 32.0

2 .1 .3 32.3

5 .4 .9 33.2
4 .3 .6 33.8
9 .8 1.5 35.4

14 1.2 2.4 37.8

3 .3 .6 38.3
8 .7 1.4 39.7
2 .2 .4 40.1
3 .3 .5 40.7
1 .1 .2 40.9
3 .3 .5 41.4
1 .1 .2 41.7

1 .1 .2 41.9

1 .1 .1 42.0
2 .2 .3 42.3
1 .1 .2 42.5

44 3.7 7.5 49.9
298 24.9 50.1 100.0
596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

OTRO
Cállate chachalaca
Aparece con la gente
Promete bajar precios de
agua, luz, gasolina, gas,…
Cumple lo que promete
Sus reuniones / mítines /
juntas….
Su campaña
Le responde a Fox /
insultos / críticas
Cállate con todo respeto
Ayuda a los pobres
Apoyo a la 3ª edad
Tiene contacto con la
gente / habla con la gente
Bajar sueldos a ex -
presidentes
Ha hecho obras
Seguro popular / apoyo a
la salud
Que votemos por los
candidatos del Estado de
México
Asegura un mejor futuro
Invitación a votar por él
Sus propuestas
Le responde a Madrazo /
pleitos con los otros
candidatos
Ayuda a la gente
Creará empleos
Que no quiere debatir
Cumplir es mi fuerza
Otorgar Becas
Honestidad valiente
Combatir la corrupción
La comparación de Hugo
Chávez con Obrador
Apoyo a migrantes
Apoyo a la educación
Propaganda
NC
No recuerda/Ns
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Hay partidos o candidatos que critican en sus anuncios a otros candidatos a la presidencia
¿Qué recuerda usted de algún anuncio donde se critique a algún candidato?

1 .1 .2 .2
44 3.7 7.4 7.6

8 .7 1.3 8.9

10 .9 1.7 10.6

14 1.2 2.4 13.1

45 3.8 7.6 20.7

24 2.0 4.0 24.7

25 2.1 4.3 28.9

19 1.5 3.1 32.1

21 1.8 3.6 35.6

3 .3 .6 36.2

4 .3 .6 36.8

5 .4 .8 37.6

17 1.4 2.9 40.5

15 1.3 2.6 43.1

1 .1 .2 43.3

4 .3 .7 44.0
1 .1 .1 44.1

2 .1 .3 44.3

8 .6 1.3 45.6

15 1.3 2.6 48.2

9 .7 1.5 49.7

7 .6 1.1 50.8

2 .2 .4 51.2

1 .1 .1 51.3

5 .4 .9 52.2

1 .1 .3 52.5

3 .2 .5 53.0

223 18.6 37.5 90.4
57 4.7 9.6 100.0

596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

OTRO
Criticas de Madrazo
Criticas de Felipe
Calderón
Criticas de AMLO
Se critican todos los
candidatos / pleitos
Madrazo critica a AMLO
Madrazo arremete a
AMLO
Que AMLO no quiere
debatir
Que AMLO tiene  miedo
Madrazo reta a AMLO
para un debate
Que AMLO no le sigue el
juego a los demás
Que AMLO no quiere
debatir por que tiene
cola que le pisen
Que AMLO trabaja con
rateros / Bejarano
AMLO es un mentiroso
AMLO le dice
chachalaca a Fox
Que AMLO se parece a
Hugo Chávez
AMLO es intolerante
Aparecen unos tabiques
AMLO es peligroso para
el país
AMLO le responde a Fox
Calderón y Madrazo
contra AMLO
AMLO les dice
chachalacas a todos
Los debates
Aparece Madrazo / su
imagen
AMLO es un mal
candidato
No cumplen lo que
prometen
Nada
INSUFICIENTEMENTE
ESPECIFICADO
NS
NC
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Le voy a mencionar algunas afirmaciones Con lo que usted sabe, ¿qué tan cierto es que Felipe Calderón como
político ha tenido una conducta limpia y honesta : totalmente cierto, algo cierto, algo falso o totalmente falso?

140 11.6 23.4 23.4
140 11.6 23.4 46.9

67 5.6 11.3 58.2
55 4.6 9.2 67.4

194 16.2 32.6 100.0
596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Totalmente cierto
Algo cierto
Algo falso
Totalmente falso
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Le voy a mencionar algunas afirmaciones Con lo que usted sabe, ¿qué tan cierto es
que Roberto Madrazo es un político que sabe lograr que se hagan las cosas que se

necesitan : totalmente cierto, algo cierto, algo falso o totalmente falso?

66 5.5 11.1 11.1
141 11.7 23.7 34.7
120 10.0 20.1 54.8
151 12.6 25.3 80.2
118 9.8 19.8 100.0
596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Totalmente cierto
Algo cierto
Algo falso
Totalmente falso
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Le voy a mencionar algunas afirmaciones Con lo que usted sabe, ¿qué tan cierto es que Andrés Manuel López
Obrador se caracteriza por cumplir sus promesas: totalmente cierto, algo cierto, algo falso o totalmente falso?

112 9.4 18.9 18.9
186 15.5 31.2 50.1
105 8.7 17.6 67.7

98 8.2 16.5 84.1
95 7.9 15.9 100.0

596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Totalmente cierto
Algo cierto
Algo falso
Totalmente falso
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Le voy a mencionar algunas afirmaciones Con lo que usted sabe, ¿qué tan cierto es que Felipe Calderón le falta
experiencia suficiente para poder ser presidente: totalmente cierto, algo cierto, algo falso o totalmente falso?

116 9.7 19.5 19.5
190 15.8 31.9 51.4

92 7.6 15.4 66.8
61 5.1 10.2 76.9

137 11.5 23.1 100.0
596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Totalmente cierto
Algo cierto
Algo falso
Totalmente falso
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Le voy a mencionar algunas afirmaciones Con lo que usted sabe, ¿qué tan cierto es que Roberto Madrazo
acostumbra mentir en lo que promete: totalmente cierto, algo cierto, algo falso o totalmente falso?

180 15.0 30.3 30.3
152 12.7 25.5 55.8

77 6.4 13.0 68.8
70 5.9 11.8 80.6

115 9.6 19.4 100.0
596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Totalmente cierto
Algo cierto
Algo falso
Totalmente falso
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Le voy a mencionar algunas afirmaciones Con lo que usted sabe, ¿qué tan cierto es que López Obrador
ofrece toda clase de apoyos a los pobres sin preocuparse de dónde va a sacar el dinero para pagarlos:

208 17.3 34.9 34.9
170 14.2 28.6 63.5

72 6.0 12.1 75.6
38 3.1 6.3 81.9

108 9.0 18.1 100.0
596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Totalmente cierto
Algo cierto
Algo falso
Totalmente falso
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Le voy a mencionar algunas afirmaciones Con lo que usted sabe, ¿qué tan cierto es que Con el gobierno de
López Obrador, la Ciudad de México mejoró: totalmente cierto, algo cierto, algo falso o totalmente falso?

119 9.9 20.0 20.0
205 17.1 34.5 54.5

63 5.2 10.6 65.0
83 6.9 14.0 79.0

125 10.4 21.0 100.0
596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Totalmente cierto
Algo cierto
Algo falso
Totalmente falso
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Le voy a mencionar algunas afirmaciones Con lo que usted sabe, ¿qué tan cierto es
que En Tabasco, Roberto Madrazo acabó con los secuestros cuando fue gobernador:

totalmente cierto, algo cierto, algo falso o totalmente falso?

63 5.3 10.6 10.6
115 9.6 19.3 30.0

68 5.7 11.5 41.4
122 10.2 20.5 61.9
227 18.9 38.1 100.0
596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Totalmente cierto
Algo cierto
Algo falso
Totalmente falso
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Le voy a mencionar algunas afirmaciones Con lo que usted sabe, ¿qué tan cierto es que López Obrador
no quiere ir a todos los debates porque tiene  miedo de que le saquen las cosas en las que ha fallado:?

170 14.2 28.6 28.6
163 13.6 27.3 55.9

69 5.8 11.7 67.6
85 7.1 14.3 81.9

108 9.0 18.1 100.0
596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Totalmente cierto
Algo cierto
Algo falso
Totalmente falso
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Le voy a mencionar algunas afirmaciones Con lo que usted sabe, ¿qué tan cierto es que con Felipe Calderón
se lograría un mayor cambio que con Fox: totalmente cierto, algo cierto, algo falso o totalmente falso?

90 7.5 15.1 15.1
166 13.8 27.9 43.0

78 6.5 13.1 56.1
90 7.5 15.2 71.3

171 14.3 28.7 100.0
596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Totalmente cierto
Algo cierto
Algo falso
Totalmente falso
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Le voy a mencionar algunas afirmaciones Con lo que usted sabe, ¿qué tan cierto es que López Obrador cumpliría con
bajar las tarifas de luz desde el primer mes de gobierno: totalmente cierto, algo cierto, algo falso o totalmente falso?

61 5.1 10.3 10.3
119 9.9 20.0 30.3
104 8.6 17.4 47.7
170 14.1 28.5 76.2
142 11.8 23.8 100.0
596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Totalmente cierto
Algo cierto
Algo falso
Totalmente falso
Ns/Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Para usted, ¿qué tanto cumplió Fox con el cambio que prometió: hubo un cambio mayor a lo que usted
esperaba, hubo un cambio tal y como lo esperaba, hubo un cambio menor a lo que esperaba o no hubo cambio?

85 7.0 7.0 7.0

290 24.1 24.1 31.2

479 39.9 39.9 71.1

229 19.1 19.1 90.2

88 7.3 7.3 97.5

23 1.9 1.9 99.4
7 .6 .6 100.0

1200 100.0 100.0

Hubo un cambio mayor
al que usted esperaba
Hubo un cambio tal y
como lo esperaba
Hubo un cambio menor
a lo que esperaba
No hubo cambio
Cambio para atras, para
empeorar
Ns
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Para algunos, no se han logrado varios cambios porque todavía es muy pronto Para
otros, no se han logrado porque los que están en el gobierno no han sido muy capaces

¿Cuál es la principal razón por la que esos cambios no se han logrado:?

151 12.5 25.3 25.3

258 21.5 43.2 68.5

60 5.0 10.1 78.6
73 6.1 12.2 90.8

20 1.7 3.4 94.2

24 2.0 4.0 98.2
11 .9 1.8 100.0

596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Falta de tiempo
Quienes estan en el
gobierno no han
sido capaces
Ambas
No los dejaron
Otra razon, ninguna
de las anteriores
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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¿En qué cosa ha visto que ha habido un cambio importante con el gobierno de Fox?

1 .1 .1 .1

6 .5 1.0 1.1

16 1.3 2.7 3.9

9 .8 1.5 5.4

1 .1 .1 5.5

4 .4 .7 6.2

41 3.4 6.9 13.2
13 1.1 2.2 15.4

2 .2 .4 15.7
42 3.5 7.0 22.7

30 2.5 5.0 27.7

23 1.9 3.9 31.6
3 .2 .5 32.1

11 .9 1.9 33.9
2 .1 .3 34.2
6 .5 1.1 35.2
7 .6 1.2 36.5
2 .2 .3 36.8
1 .0 .1 36.9
7 .6 1.2 38.1
1 .0 .1 38.2
2 .2 .3 38.5

34 2.8 5.7 44.2

3 .3 .5 44.8

4 .4 .8 45.5
1 .1 .1 45.6

33 2.7 5.5 51.1

31 2.6 5.3 56.4
3 .2 .5 56.9

2 .2 .3 57.2

1 .1 .2 57.4

2 .2 .4 57.8

1 .1 .1 58.0

1 .1 .2 58.2

1 .1 .2 58.3

18 1.5 3.0 61.4

1 .1 .2 61.6
2 .1 .3 61.8

73 6.1 12.3 74.2

1 .1 .2 74.3

137 11.4 23.1 97.4

OTRO
Combate a la delincuencia
/ Inseguridad
Apoyo a la 3ª edad
Pavimentación /
Carreteras
Construcción de escuelas
Hace obras públicas /
Construcción de
Otorgar vivienda
Ayuda a la gente / Apoya
Cumple promesas
Apoya a la educación
Ayuda a los pobres /
Combate la pobreza
Da becas
Apoyo a la mujer
Generación de empleos
Combate al secuestro
Combate la corrupción
Apoya al campo
Drenaje
Apoya a la niñez
Salud / Apoya / Mejora
Apoya a la juventud
Apoyo a empresarios
Mejorar la economía
Ayuda en desastres
naturales
Combatir la inflación
Recolección de basura
Democracia / libertad de
expresión
Seguro popular
Relación con otros países
Aplicación correcta de la
ley
Impulsar el TLC
Esta pagando la deuda
externa
Da continuidad a obras
anteriores
Computación en las
escuelas
Mejorar salarios
Programa de
oportunidades / progresa
Mejorar la calidad de vida
Apoyo a los migrantes
Ninguna / nada
INSUFICIENTEMENTE
ESPECIFICADO
NS

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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¿En qué cosa ha visto que ha habido un cambio importante con el gobierno de Fox?

15 1.3 2.6 100.0
596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

NC
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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¿En qué cosa hubiera usted deseado que hubiera habido un cambio importante con el gobierno de Fox y no lo hubo?

2 .1 .3 .3
1 .1 .2 .5

10 .9 1.7 2.2

33 2.7 5.5 7.8

1 .1 .2 8.0

88 7.4 14.8 22.8

1 .1 .2 23.0

12 1.0 2.0 25.0

5 .4 .8 25.8

23 1.9 3.8 29.7

10 .8 1.7 31.4

1 .1 .2 31.6

114 9.5 19.2 50.8

19 1.6 3.2 54.1

1 .1 .1 54.2

10 .9 1.7 55.9

1 .1 .1 56.1

4 .3 .6 56.7

14 1.2 2.4 59.1

3 .3 .5 59.6

5 .4 .8 60.4

1 .1 .1 60.5

2 .2 .3 60.8
3 .2 .5 61.3

2 .1 .3 61.6

12 1.0 2.1 63.7
4 .3 .6 64.3

1 .1 .2 64.4

1 .1 .2 64.7

2 .2 .3 65.0
4 .3 .7 65.7

3 .2 .4 66.1

4 .3 .7 66.7

4 .3 .6 67.3
2 .2 .3 67.7

OTRO
No apoya a la mujer
No cumple promesas
No aumenta salarios / No
mejora
Reformas de PEMEX /
petróleo
No combate la
inseguridad / Delincuencia

Derrocha dinero /
despilfarrador
No apoya a la educación
No pavimento / No hizo
carreteras
No combate la pobreza /
No ayuda a los pobres
No combate la corrupción
No combate al
narcotráfico
No genera empleos
No apoya al campo /
Campesino
No apoya a los maestros
No ayuda a la gente /
apoya
Solo ve su beneficio
Mala impartición de
justicia / No hay
No combate la inflación /
Alza de precios
No trabaja bien / No
gobierna bien
No apoya a la 3ª edad
No abastecer de agua
potable
Falta de industrias
No apoya a empresarios
No ha hecho obras
públicas
No apoya a los migrantes
No da becas
No erradica el
ambulantaje
No logro que se bajará el
sueldo a los funcionarios
públicos
La reforma eléctrica
No da viviendas
No tiene contacto con la
gente
No resolvió el conflicto de
CHIAPAS
No combate el secuestro
Genera violencia

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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¿En qué cosa hubiera usted deseado que hubiera habido un cambio importante con el gobierno de Fox y no lo hubo?

14 1.2 2.4 70.1

1 .0 .1 70.2
1 .1 .2 70.3

33 2.8 5.6 75.9

3 .3 .6 76.5

4 .3 .7 77.2

8 .7 1.3 78.5

107 8.9 18.0 96.4
21 1.8 3.6 100.0

596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

No baja impuestos / Subir
impuestos
No concluir obras
No apoyar a los indígenas
No mejorar la economía
Dejo mal las relaciones
exteriores
Ninguna / Nada
INSUFICIENTEMENTE
ESPECIFICADO
NS
NC
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Algunas personas dicen que Felipe Calderón podría lograr los cambios en  las cosas en que Fox no pudo Otros dicen
que eso es falso En su opinión Felipe Calderón tiene más idea o menos idea que Fox en cómo lograr los cambios

183 15.3 30.8 30.8
188 15.7 31.6 62.4
114 9.5 19.1 81.5

86 7.1 14.4 95.9
25 2.0 4.1 100.0

596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Mas
Igual
Menos
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Algunas personas dicen que Felipe Calderón podría lograr los cambios en  las cosas en que Fox no pudo Otros dicen
que eso es falso En su opinión a Calderón se le ven más ganas o menos ganas que a Fox para lograr un cambio

218 18.1 36.6 36.6
156 13.0 26.2 62.8
113 9.4 18.9 81.7

84 7.0 14.1 95.9
25 2.0 4.1 100.0

596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Mas
Igual
Menos
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Algunas personas dicen que Felipe Calderón podría lograr los cambios en  las cosas en que Fox no pudo Otros
dicen que eso es falso En su opinión Calderón entusiasma más a la gente o menos a la gente para lograr un cambio

166 13.9 27.9 27.9
168 14.0 28.2 56.2
154 12.9 25.9 82.1

77 6.4 13.0 95.0
30 2.5 5.0 100.0

596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Mas
Igual
Menos
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Algunas personas dicen que F Calderón podría lograr los cambios en  las cosas en
que Fox no pudo Otros dicen que eso es falso En su opinión Calderón tiene una

actitud más o menos negociadora que Fox para lograr acuerdos con sus opositores

186 15.5 31.2 31.2
160 13.3 26.8 58.1
124 10.4 20.9 79.0

91 7.6 15.3 94.3
34 2.8 5.7 100.0

596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Mas
Igual
Menos
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Algunas personas dicen que Felipe Calderón podría lograr los cambios en  las cosas en que Fox no pudo Otros dicen
que eso es falso En su opinión Calderón ofrece un gobierno bastante distinto al de Fox o sería más o menos lo mismo

153 12.8 25.7 25.7
337 28.1 56.6 82.3

77 6.4 12.9 95.2
29 2.4 4.8 100.0

596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Distinto
Lo mismo
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

El Pdte Fox criticó algunas de las promesas de AMLO Como consecuencia, López
Obrador llamó chachalaca a Fox y le dijo que se callara porque considera que el

Presidente no debe meterse en la campaña ¿Estaba usted enterado de esto?

464 38.7 76.7 76.7
121 10.1 20.1 96.8

13 1.1 2.2 99.0
6 .5 1.0 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Si
No
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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¿A usted le parece bien, mal o le tiene sin cuidado esta postura de Andrés Manuel López
Obrador frente al presidente Fox?

91 7.5 15.0 15.0
359 30.0 59.5 74.4
125 10.4 20.7 95.1

23 1.9 3.7 98.9
7 .6 1.1 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Bien
Mal
Le tiene sin cuidado
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

¿Y a usted le parece bien, mal o le tiene sin cuidado que el presidente Fox critique las
propuestas de los candidatos que considere inadecuadas?

118 9.9 19.6 19.6
327 27.2 54.1 73.6
124 10.3 20.5 94.2

31 2.6 5.2 99.4
4 .3 .6 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Bien
Mal
Le tiene sin cuidado
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Algunos dicen que al pedir que el Pdte se calle, AMLO refleja que es intolerante Otros dicen que sólo se
trata de un reclamo justo ¿Qué cree usted, que es un acto de intolerancia o un reclamo justo de AMLO?

324 27.0 53.6 53.6
219 18.3 36.2 89.9

16 1.4 2.7 92.6
33 2.7 5.4 98.0
12 1.0 2.0 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Intolerancia
Comentario justo
Otro
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Hay presidentes en los que en sus gobiernos hubo fuerte endeudamiento que
provocó crisis económica Con otros, eso no pasó Con lo que usted sabe, ¿en

el gobierno de Luis Echeverría  hubo fuerte endeudamiento y crisis o no hubo?

335 27.9 56.2 56.2
51 4.2 8.5 64.7

175 14.6 29.5 94.2
35 2.9 5.8 100.0

596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Si hubo
No hubo
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Hay presidentes en los que en sus gobiernos hubo fuerte endeudamiento que
provocó crisis económica Con otros, eso no pasó Con lo que usted sabe, ¿en el
gobierno de José López Portillo hubo fuerte endeudamiento y crisis o no hubo?

361 30.1 60.6 60.6
42 3.5 7.1 67.7

161 13.4 27.0 94.7
32 2.6 5.3 100.0

596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Si hubo
No hubo
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Hay presidentes en los que en sus gobiernos hubo fuerte endeudamiento que
provocó crisis económica Con otros, eso no pasó Con lo que usted sabe, ¿en el
gobierno de Miguel de la Madrid hubo fuerte endeudamiento y crisis o no hubo?

319 26.6 53.6 53.6
79 6.5 13.2 66.8

167 14.0 28.1 94.9
30 2.5 5.1 100.0

596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Si hubo
No hubo
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Hay presidentes en los que en sus gobiernos hubo fuerte endeudamiento que
provocó crisis económica Con otros, eso no pasó Con lo que usted sabe, ¿en el

gobierno de Carlos Salinas de Gortari hubo fuerte endeudamiento y crisis o no hubo?

505 42.1 84.8 84.8
13 1.1 2.3 87.1
62 5.2 10.4 97.5
15 1.3 2.5 100.0

596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Si hubo
No hubo
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Hay presidentes en los que en sus gobiernos hubo fuerte endeudamiento que
provocó crisis económica Con otros, eso no pasó Con lo que usted sabe, ¿en
el gobierno de Ernesto Zedillo hubo fuerte endeudamiento y crisis o no hubo?

297 24.7 49.8 49.8
181 15.1 30.4 80.2

90 7.5 15.2 95.4
27 2.3 4.6 100.0

596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Si hubo
No hubo
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Hay presidentes en los que en sus gobiernos hubo fuerte endeudamiento que provocó crisis económica Con otros,
eso no pasó Con lo que usted sabe, ¿en el gobierno de Vicente Fox hubo fuerte endeudamiento y crisis o no hubo?

124 10.3 20.8 20.8
296 24.6 49.7 70.5
140 11.7 23.5 94.0

36 3.0 6.0 100.0
596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Si hubo
No hubo
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

¿En cuál de los gobiernos de los Presidentes que le acabo de mencionar hubo la crisis económica más
grave? ¿cuál le sigue en segundo en cuanto a gravedad de la crisis? ¿Y cuál en tercero? Luis Echeverría

92 7.6 21.7 21.7
116 9.7 27.5 49.2
103 8.6 24.5 73.7
111 9.3 26.3 100.0
423 35.2 100.0
777 64.8

1200 100.0

1er lugar
2do lugar
3er lugar
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

¿En cuál de los gobiernos de los Presidentes que le acabo de mencionar hubo la crisis económica más
grave? ¿cuál le sigue en segundo en cuanto a gravedad de la crisis? ¿Y cuál en tercero? José López Portillo

97 8.1 21.3 21.3
159 13.3 35.0 56.3

90 7.5 19.7 76.0
109 9.1 24.0 100.0
456 38.0 100.0
744 62.0

1200 100.0

1er lugar
2do lugar
3er lugar
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

¿En cuál de los gobiernos de los Presidentes que le acabo de mencionar hubo la crisis económica más
grave? ¿cuál le sigue en segundo en cuanto a gravedad de la crisis? ¿Y cuál en tercero? Miguel de la Madrid

21 1.8 6.8 6.8
69 5.8 22.2 29.0
99 8.2 31.6 60.6

123 10.3 39.4 100.0
313 26.1 100.0
887 73.9

1200 100.0

1er lugar
2do lugar
3er lugar
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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¿En cuál de los gobiernos de los Presidentes que le acabo de mencionar hubo la crisis económica más grave?
¿cuál le sigue en segundo en cuanto a gravedad de la crisis? ¿Y cuál en tercero? Carlos Salinas de Gortari

307 25.6 56.4 56.4
85 7.1 15.7 72.1
92 7.7 16.9 89.0
60 5.0 11.0 100.0

545 45.4 100.0
655 54.6

1200 100.0

1er lugar
2do lugar
3er lugar
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

¿En cuál de los gobiernos de los Presidentes que le acabo de mencionar hubo la crisis económica más
grave? ¿cuál le sigue en segundo en cuanto a gravedad de la crisis? ¿Y cuál en tercero? Ernesto Zedillo

22 1.9 8.8 8.8
66 5.5 26.2 35.0
49 4.1 19.6 54.7

114 9.5 45.3 100.0
251 20.9 100.0
949 79.1

1200 100.0

1er lugar
2do lugar
3er lugar
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

¿En cuál de los gobiernos de los Presidentes que le acabo de mencionar hubo la crisis económica más
grave? ¿cuál le sigue en segundo en cuanto a gravedad de la crisis? ¿Y cuál en tercero? Vicente Fox

6 .5 3.6 3.6
10 .8 5.5 9.1
34 2.9 19.2 28.4

128 10.7 71.6 100.0
179 14.9 100.0

1021 85.1
1200 100.0

1er lugar
2do lugar
3er lugar
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Con lo que usted sabe, en el caso de la crisis económica en el gobierno de López Portillo hace
más de veinte años ¿Qué es lo que causó esa crisis?

2 .1 .3 .3
40 3.3 6.5 6.8
33 2.8 5.5 12.3
35 2.9 5.8 18.1
21 1.8 3.5 21.7

46 3.9 7.7 29.3

6 .5 1.0 30.4
12 1.0 2.0 32.3
12 1.0 2.0 34.3
17 1.4 2.8 37.1

1 .1 .2 37.3
2 .1 .3 37.5
5 .4 .8 38.4
1 .1 .2 38.5
2 .1 .3 38.8
1 .1 .2 39.0
4 .3 .6 39.7

2 .1 .3 39.9

327 27.3 54.2 94.1
36 3.0 5.9 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

OTRO
Devaluación del peso
Deuda externa
Mal gobierno
La corrupción
Mal manejo del dinero /
economía
Alza de precios
El saqueo a México
El desempleo
Devolución de los bancos
La modernización
Programas de desarrollo
La venta del petróleo
El PRI en el gobierno
Prestamos a los ricos
La quiebra de empresas
La pobreza
Malas relaciones
exteriores
NS
NC
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Algunos dicen que las propuestas económicas de algunos candidatos a la pdcia se
parecen a las de los gob de L Echeverría y L Portillo En su opinión, las propuestas

de Roberto Madrazo  son parecidas o distintas a las de Portillo y Echeverría?

241 20.1 40.5 40.5
176 14.6 29.5 69.9
154 12.8 25.8 95.7

25 2.1 4.3 100.0
596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Parecidas
Distintas
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Algunos dicen que las propuestas económicas de algunos candidatos a la pdcia se
parecen a las de los gob de L Echeverría y L Portillo En su opinión, las propuestas

de Felipe Calderón son parecidas o distintas a las de Portillo y Echeverría?

92 7.7 15.4 15.4
306 25.5 51.4 66.8
168 14.0 28.3 95.1

29 2.4 4.9 100.0
596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Parecidas
Distintas
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Algunos dicen que las propuestas económicas de algunos candidatos a la pdcia se
parecen a las de los gob de L Echeverría y L Portillo En su opinión, las propuestas

de AMLO son parecidas o son distintas a las de Portillo y Luis Echeverría?

156 13.0 26.3 26.3
259 21.6 43.5 69.7
154 12.8 25.9 95.6

26 2.2 4.4 100.0
596 49.6 100.0
604 50.4

1200 100.0

Parecidas
Distintas
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

¿Qué cree usted, que los otros partidos apoyarían a Calderón para que saque adelante sus
propuestas en el caso de que fuera Presidente o no los lograría convencer?

126 10.5 20.8 20.8
234 19.5 38.7 59.6
161 13.4 26.6 86.2

79 6.6 13.1 99.3
4 .4 .7 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Lo apoyarian
No los lograria convencer
A algunos si, otros no
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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Algunos dicen que AMLO pagó pensiones de adultos may y la contrucción de los 2dos pisos endeudando
a la ciudad ¿Qué cree usted, que las pagó con deuda o con ahorros que hizo en el presupuesto?

275 22.9 45.5 45.5

166 13.9 27.5 73.1

13 1.1 2.1 75.2
50 4.2 8.3 83.5
94 7.9 15.6 99.1

5 .4 .9 100.0
604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Con deuda
Con ahorros en
el presupuesto
Otro
Ambas
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

¿Cree usted que, para pagar pensiones y obras como las que propone, López Obrador va a tener que
endeudar al país y arriesgarse a una crisis o le alcanzaría con los ahorros que haga en el presupuesto?

324 27.0 53.6 53.6
167 13.9 27.5 81.2
107 8.9 17.7 98.9

6 .5 1.1 100.0
604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Endeudar al país
Alcanzarian los ahorros
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

¿Qué cree que pase más: que se pierdan empleos por el temor de empresarios para invertir
o que se creen más empleos por  las obras que haría López Obrador si gana?

252 21.0 41.6 41.6

188 15.6 31.0 72.7

154 12.8 25.4 98.1
11 1.0 1.9 100.0

604 50.4 100.0
596 49.6

1200 100.0

Se perderian por temor
de empresarios
Se crearan mas
empleos por las obras
Ns
Nc
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Sexo

579 48.2 48.2 48.2
621 51.8 51.8 100.0

1200 100.0 100.0

Hombre
Mujer
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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¿Cuántos años cumplidos tiene usted?

32 2.6 2.6 2.6
53 4.4 4.4 7.1
33 2.8 2.8 9.8
33 2.7 2.7 12.6
40 3.4 3.4 15.9
28 2.3 2.3 18.3
43 3.5 3.5 21.8
44 3.7 3.7 25.5
22 1.9 1.9 27.3
34 2.8 2.8 30.2
21 1.8 1.8 31.9
42 3.5 3.5 35.5
28 2.3 2.3 37.8
18 1.5 1.5 39.3
31 2.6 2.6 41.9
30 2.5 2.5 44.3
19 1.6 1.6 45.9
33 2.8 2.8 48.6
38 3.2 3.2 51.8
29 2.4 2.4 54.2
39 3.3 3.3 57.5
35 2.9 2.9 60.4
39 3.2 3.2 63.7
20 1.7 1.7 65.3
25 2.1 2.1 67.4
22 1.8 1.8 69.3
11 .9 .9 70.1
14 1.2 1.2 71.3
21 1.7 1.7 73.1
27 2.2 2.2 75.3
14 1.2 1.2 76.5
17 1.4 1.4 77.9
17 1.4 1.4 79.3
13 1.1 1.1 80.4
23 1.9 1.9 82.3
11 .9 .9 83.2

9 .8 .8 84.0
13 1.1 1.1 85.0
13 1.1 1.1 86.1

8 .6 .6 86.8
14 1.2 1.2 88.0
11 .9 .9 88.9

7 .6 .6 89.5
12 1.0 1.0 90.5

9 .8 .8 91.3
8 .7 .7 92.0
8 .7 .7 92.7
7 .6 .6 93.3
6 .5 .5 93.8
8 .6 .6 94.4

11 .9 .9 95.3

18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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¿Cuántos años cumplidos tiene usted?

5 .4 .4 95.8
5 .4 .4 96.2
6 .5 .5 96.7
5 .5 .5 97.2
5 .4 .4 97.6
3 .3 .3 97.9
5 .4 .4 98.3
7 .5 .5 98.9
1 .1 .1 99.0
2 .2 .2 99.1
2 .2 .2 99.3
1 .1 .1 99.3
1 .1 .1 99.4
1 .1 .1 99.5
1 .1 .1 99.6
2 .2 .2 99.8
1 .1 .1 99.8
1 .1 .1 99.9
1 .1 .1 100.0

1200 100.0 100.0

69
70
71
72
73
74
75
76
77
79
80
81
82
84
85
86
87
88
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado máximo)?

72 6.0 6.0 6.0
326 27.1 27.1 33.1
351 29.3 29.3 62.4
298 24.8 24.8 87.2
136 11.3 11.3 98.5

16 1.3 1.3 99.8

2 .2 .2 100.0
1200 100.0 100.0

Ninguno
Primaria
Secundaria
Preparatoria
Universidad
Posgrado (despuÚs
de universidad)
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Tiene Usted empleo actualmente?

583 48.6 48.6 48.6
617 51.4 51.4 100.0

1200 100.0 100.0

SI
NO
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Si no tiene empleo, usted es:

377 31.4 61.1 61.1
71 5.9 11.5 72.6
53 4.4 8.6 81.2

108 9.0 17.5 98.8
8 .6 1.2 100.0

617 51.4 100.0
583 48.6

1200 100.0

Ama de casa
Estudiante
Jubilado
Desempleado
NS/NC
Total

Válidos

0Perdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Sumando los ingresos de todas las personas que trabajan en su casa,  ¿cuál es el rango de ingreso familiar mensual?

194 16.2 16.2 16.2
423 35.3 35.3 51.4
318 26.5 26.5 77.9
131 10.9 10.9 88.8

36 3.0 3.0 91.9

23 1.9 1.9 93.8

4 .3 .3 94.1
71 5.9 5.9 100.0

1200 100.0 100.0

0-1 SM ($ 0-1,460)
1-3 SM (1,461-4,380)
3-5 SM (4,381-7,300)
5-7 SM (7,301-10,220)
7-10 SM (10,221-14,600)
10-30 SM
(14,601-43,800)
30-+ SM ($43,801-+)
N/s/N/c
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Tiene usted teléfono en su vivienda

673 56.1 56.1 56.1
525 43.7 43.7 99.8

2 .2 .2 100.0
1200 100.0 100.0

SI
NO
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Tipo de localidad (Anote sin preguntar)

419 34.9 34.9 34.9
311 25.9 25.9 60.9
236 19.6 19.6 80.5
230 19.1 19.1 99.7

4 .3 .3 100.0
1200 100.0 100.0

Muy urbana
Urbana media
Semi urbana
Rural
Caserio Aislado
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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En julio habrá elecciones para elegir Presidente de la República Si el día de hoy fuera la
elección ¿por cuál candidato o partido votaría usted?

351 29.2 29.2 29.2
266 22.2 22.2 51.4
351 29.3 29.3 80.7

7 .5 .5 81.2
55 4.6 4.6 85.8

106 8.9 8.9 94.7
25 2.1 2.1 96.8
16 1.3 1.3 98.1

7 .6 .6 98.7

16 1.3 1.3 100.0

1200 100.0 100.0

PAN
PRI
PRD
OTRO
NINGUNO
NO SABE
BLANCO
ANULADO
NUEVA ALIANZA
ALTERNATIVA
SOCIAL
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

En julio también habrá elecciones para elegir senadores Si el día de hoy fuera la elección
¿por cuál partido votaría usted?

353 29.4 29.4 29.4
285 23.8 23.8 53.2
263 21.9 21.9 75.1

2 .1 .1 75.2
56 4.7 4.7 79.9

192 16.0 16.0 95.9
28 2.4 2.4 98.3

7 .6 .6 98.9
10 .8 .8 99.7

3 .3 .3 100.0

1200 100.0 100.0

PAN
PRI
PRD
OTRO
NINGUNO
NO SABE
BLANCO
ANULADO
NUEVA ALIANZA
ALTERNATIVA
SOCIAL
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

En julio también habrá elecciones para elegir diputados federales Si el día de hoy fuera la
elección ¿por cuál partido votaría usted?

327 27.3 27.3 27.3
302 25.2 25.2 52.4
272 22.7 22.7 75.1

60 5.0 5.0 80.1
183 15.2 15.2 95.3

28 2.3 2.3 97.6
9 .7 .7 98.3

13 1.1 1.1 99.4

7 .6 .6 100.0

1200 100.0 100.0

PAN
PRI
PRD
NINGUNO
NO SABE
BLANCO
ANULADO
NUEVA ALIANZA
ALTERNATIVA
SOCIAL
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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hora_fin

1 .1 .1 .1
3 .3 .3 .4

41 3.4 3.4 3.8
85 7.1 7.1 10.9

113 9.4 9.4 20.3
159 13.3 13.3 33.6
134 11.1 11.1 44.7
138 11.5 11.5 56.2
126 10.5 10.5 66.7
108 9.0 9.0 75.7

97 8.1 8.1 83.8
77 6.4 6.4 90.2
67 5.6 5.6 95.8
35 2.9 2.9 98.7
12 1.0 1.0 99.7

2 .2 .2 99.9
1 .1 .1 100.0

1200 100.0 100.0

3
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

min_fin

43 3.6 3.6 3.6
16 1.3 1.3 4.9
20 1.7 1.7 6.6
16 1.4 1.4 8.0
12 1.0 1.0 9.0
20 1.7 1.7 10.7
16 1.3 1.3 12.0
14 1.2 1.2 13.2
16 1.4 1.4 14.5

9 .8 .8 15.3
29 2.4 2.4 17.7
15 1.2 1.2 19.0
15 1.2 1.2 20.2
12 1.0 1.0 21.2
15 1.2 1.2 22.4
33 2.8 2.8 25.2
13 1.0 1.0 26.3
24 2.0 2.0 28.2
20 1.6 1.6 29.9
26 2.2 2.2 32.1
47 3.9 3.9 36.0
22 1.8 1.8 37.7
22 1.9 1.9 39.6
25 2.1 2.1 41.7
21 1.7 1.7 43.4
23 1.9 1.9 45.4
13 1.1 1.1 46.5
22 1.8 1.8 48.3

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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min_fin

17 1.4 1.4 49.7
14 1.2 1.2 50.9
44 3.7 3.7 54.6
12 1.0 1.0 55.6
13 1.1 1.1 56.7
13 1.1 1.1 57.8
14 1.2 1.2 58.9
37 3.1 3.1 62.0
11 .9 .9 63.0
15 1.3 1.3 64.3
18 1.5 1.5 65.7
14 1.1 1.1 66.9
29 2.4 2.4 69.3
19 1.6 1.6 70.9
21 1.8 1.8 72.6
21 1.7 1.7 74.4

8 .7 .7 75.1
38 3.1 3.1 78.2
14 1.1 1.1 79.4
19 1.6 1.6 81.0
13 1.1 1.1 82.1
16 1.3 1.3 83.4
39 3.3 3.3 86.7
11 .9 .9 87.6
19 1.6 1.6 89.2
14 1.2 1.2 90.4

8 .7 .7 91.0
34 2.9 2.9 93.9
17 1.5 1.5 95.4
13 1.1 1.1 96.5
20 1.6 1.6 98.1
23 1.9 1.9 100.0

1200 100.0 100.0

28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

fecha

1200 100.0 100.0 100.028-MAR-2006Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

LLAVE

8 .7 .7 .7
7 .6 .6 1.2
7 .5 .5 1.8
8 .7 .7 2.5
8 .7 .7 3.2
9 .7 .7 3.9

10086.00
10136.00
10315.00
10325.00
20068.00
20074.00

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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LLAVE

9 .7 .7 4.6
8 .7 .7 5.3
7 .6 .6 5.9
7 .6 .6 6.4

13 1.1 1.1 7.5
13 1.1 1.1 8.6
13 1.1 1.1 9.7
15 1.3 1.3 11.0

9 .8 .8 11.7
10 .8 .8 12.5

9 .8 .8 13.3
11 .9 .9 14.2
14 1.2 1.2 15.4
14 1.2 1.2 16.6

8 .7 .7 17.3
7 .6 .6 17.9
8 .7 .7 18.6
8 .7 .7 19.2
7 .6 .6 19.8
6 .5 .5 20.4
7 .6 .6 21.0
8 .7 .7 21.7
8 .6 .6 22.3
9 .7 .7 23.0
7 .6 .6 23.7
8 .7 .7 24.3
7 .6 .6 24.9
6 .5 .5 25.4

10 .8 .8 26.2
8 .7 .7 26.9

13 1.1 1.1 27.9
10 .9 .9 28.8

8 .7 .7 29.5
9 .7 .7 30.2
8 .6 .6 30.9
7 .5 .5 31.4
8 .7 .7 32.1
8 .7 .7 32.7
6 .5 .5 33.3
7 .6 .6 33.8
7 .6 .6 34.4
8 .7 .7 35.1
7 .6 .6 35.7
7 .6 .6 36.3

13 1.1 1.1 37.4
12 1.0 1.0 38.4
18 1.5 1.5 39.9
13 1.1 1.1 41.0

9 .7 .7 41.7
8 .7 .7 42.4
8 .7 .7 43.0

21138.00
21197.00
30049.00
30072.00
50259.00
50260.00
50542.00
50545.00
71022.00
71032.00
71497.00
71509.00
81933.00
82830.00
90642.00
90715.00
91214.00
91536.00
91759.00
91837.00
92320.00
92607.00
93256.00
93446.00
93623.00
93664.00
94731.00
94765.00
95347.00
95368.00
100152.00
100160.00
111183.00
111187.00
111477.00
111508.00
112274.00
112329.00
112821.00
112828.00
120065.00
120208.00
121164.00
121201.00
130055.00
130065.00
130551.00
130556.00
140589.00
140602.00
140879.00

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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LLAVE

8 .6 .6 43.7
8 .6 .6 44.3
8 .7 .7 45.0
7 .6 .6 45.6
7 .6 .6 46.1

14 1.2 1.2 47.3
10 .9 .9 48.2
11 .9 .9 49.1
12 1.0 1.0 50.1
13 1.1 1.1 51.2
14 1.2 1.2 52.4
15 1.3 1.3 53.7
14 1.2 1.2 54.9
11 .9 .9 55.8
11 .9 .9 56.7
11 .9 .9 57.6
12 1.0 1.0 58.6

6 .5 .5 59.1
7 .6 .6 59.7
8 .7 .7 60.3
8 .7 .7 61.0
6 .5 .5 61.5
7 .6 .6 62.1

11 .9 .9 63.0
8 .7 .7 63.7
7 .6 .6 64.3
8 .7 .7 65.0

13 1.1 1.1 66.1
13 1.1 1.1 67.2
13 1.1 1.1 68.3
12 1.0 1.0 69.3
12 1.0 1.0 70.3
12 1.0 1.0 71.4
13 1.1 1.1 72.5
12 1.0 1.0 73.5
12 1.0 1.0 74.6
11 1.0 1.0 75.5
11 .9 .9 76.4
13 1.1 1.1 77.6

8 .7 .7 78.2
8 .7 .7 78.9
8 .7 .7 79.6
9 .7 .7 80.4
6 .5 .5 80.9
9 .7 .7 81.6
8 .6 .6 82.3
9 .8 .8 83.0

15 1.2 1.2 84.3
15 1.2 1.2 85.5
12 1.0 1.0 86.5
12 1.0 1.0 87.5

140898.00
141597.00
141601.00
142667.00
142709.00
150816.00
150856.00
151411.00
151536.00
152438.00
152444.00
152855.00
153027.00
153356.00
153586.00
154195.00
154207.00
160475.00
160478.00
160701.00
160702.00
161008.00
161078.00
162584.00
162588.00
170378.00
170612.00
191002.00
191081.00
191495.00
192134.00
200958.00
200960.00
210716.00
210723.00
211096.00
211249.00
211341.00
211411.00
220188.00
220200.00
220271.00
220344.00
220462.00
220467.00
240930.00
241029.00
251396.00
251699.00
253691.00
253752.00

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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LLAVE

11 .9 .9 88.5
10 .9 .9 89.3
11 .9 .9 90.3
12 1.0 1.0 91.3
14 1.2 1.2 92.5
14 1.1 1.1 93.6
14 1.1 1.1 94.7
12 1.0 1.0 95.8
13 1.1 1.1 96.8
13 1.1 1.1 97.9
11 1.0 1.0 98.9
13 1.1 1.1 100.0

1200 100.0 100.0

260372.00
260382.00
270878.00
270916.00
281023.00
281104.00
300351.00
300360.00
302629.00
302636.00
303901.00
303921.00
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Estados gobernados por....

268 22.3 22.3 22.3
665 55.4 55.4 77.7
267 22.3 22.3 100.0

1200 100.0 100.0

Gobierna el PAN
Gobierna el PRI
Gobierna el PRD
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

PONDSEX

58 4.9 4.9 4.9
158 13.2 13.2 18.0
152 12.7 12.7 30.7
234 19.5 19.5 50.2

1 .1 .1 50.3
66 5.5 5.5 55.8

224 18.7 18.7 74.5
162 13.5 13.5 88.0
144 12.0 12.0 100.0

1200 100.0 100.0

.77

.79

.79

.90
1.00
1.01
1.09
1.37
1.77
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

PONDFIN

3 .2 .2 .2
4 .4 .4 .6

10 .8 .8 1.4
7 .6 .6 2.0
7 .6 .6 2.6
2 .2 .2 2.8

10 .8 .8 3.6
7 .6 .6 4.2

.53

.54

.55

.55

.55

.56

.56

.57

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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PONDFIN

7 .6 .6 4.8
4 .3 .3 5.1

14 1.2 1.2 6.3
9 .7 .7 7.0
8 .6 .6 7.7
6 .5 .5 8.1

17 1.4 1.4 9.6
8 .6 .6 10.2
5 .4 .4 10.6
5 .4 .4 11.0

10 .9 .9 11.9
8 .7 .7 12.5
5 .4 .4 13.0
8 .7 .7 13.6
3 .3 .3 13.9

14 1.1 1.1 15.1
7 .6 .6 15.6

10 .8 .8 16.4
6 .5 .5 16.9
4 .3 .3 17.2

15 1.2 1.2 18.4
5 .4 .4 18.8

13 1.1 1.1 19.9
2 .2 .2 20.1

10 .8 .8 20.9
10 .8 .8 21.8

5 .4 .4 22.1
12 1.0 1.0 23.2
15 1.2 1.2 24.4
13 1.1 1.1 25.5

4 .3 .3 25.8
6 .5 .5 26.3
8 .6 .6 26.9

10 .9 .9 27.8
6 .5 .5 28.3
6 .5 .5 28.8

13 1.1 1.1 29.9
7 .6 .6 30.5

12 1.0 1.0 31.5
9 .8 .8 32.3

11 1.0 1.0 33.3
12 1.0 1.0 34.3
26 2.2 2.2 36.5
20 1.7 1.7 38.2
12 1.0 1.0 39.1

2 .2 .2 39.3
10 .8 .8 40.1

8 .7 .7 40.8
19 1.6 1.6 42.4
24 2.0 2.0 44.4
25 2.1 2.1 46.5

.57

.61

.62

.62

.63

.63

.63

.64

.65

.65

.65

.66

.66

.67

.67

.68

.68

.69

.69

.70

.71

.71

.73

.73

.75

.76

.77

.77

.78

.79

.80

.82

.85

.86

.87

.88

.89

.92

.93

.94

.95

.95

.96

.96

.97

.98

.98
1.00
1.00
1.00
1.01

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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PONDFIN

26 2.2 2.2 48.7
2 .2 .2 48.8
7 .5 .5 49.4

35 2.9 2.9 52.3
17 1.5 1.5 53.7
23 1.9 1.9 55.7

8 .7 .7 56.3
33 2.8 2.8 59.1
30 2.5 2.5 61.6
14 1.2 1.2 62.7

5 .4 .4 63.1
12 1.0 1.0 64.1
11 .9 .9 65.0
14 1.1 1.1 66.2
30 2.5 2.5 68.6
11 .9 .9 69.6

1 .1 .1 69.7
10 .9 .9 70.5

1 .1 .1 70.6
6 .5 .5 71.2

32 2.7 2.7 73.8
31 2.5 2.5 76.4
38 3.1 3.1 79.5

6 .5 .5 80.0
7 .6 .6 80.6
7 .6 .6 81.2
9 .7 .7 81.9

44 3.7 3.7 85.6
8 .6 .6 86.2
6 .5 .5 86.7

10 .8 .8 87.6
31 2.6 2.6 90.2
19 1.6 1.6 91.8
25 2.1 2.1 93.9
17 1.4 1.4 95.3

7 .6 .6 95.9
25 2.1 2.1 97.9
25 2.1 2.1 100.0

1200 100.0 100.0

1.01
1.07
1.09
1.09
1.09
1.10
1.12
1.14
1.14
1.16
1.19
1.20
1.23
1.23
1.24
1.25
1.27
1.29
1.29
1.29
1.33
1.39
1.39
1.40
1.40
1.45
1.49
1.52
1.53
1.55
1.67
1.75
1.75
1.91
2.15
2.26
2.26
2.46
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

ponddom

3 .2 .2 .2
4 .4 .4 .6

10 .8 .8 1.4
7 .6 .6 2.0
7 .6 .6 2.6
2 .2 .2 2.8

10 .8 .8 3.6

.68

.69

.69

.70

.70

.71

.71

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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ponddom

12 1.0 1.0 4.6
7 .6 .6 5.2
7 .6 .6 5.8

26 2.2 2.2 8.0
20 1.7 1.7 9.7

2 .2 .2 9.8
10 .8 .8 10.6

4 .3 .3 10.9
19 1.6 1.6 12.5
24 2.0 2.0 14.5
25 2.1 2.1 16.6
26 2.2 2.2 18.8
14 1.2 1.2 20.0

9 .7 .7 20.8
8 .6 .6 21.4
6 .5 .5 21.9

17 1.4 1.4 23.3
8 .6 .6 23.9
5 .4 .4 24.3
5 .4 .4 24.7

10 .9 .9 25.6
2 .2 .2 25.8
8 .7 .7 26.4
5 .4 .4 26.9

35 2.9 2.9 29.8
8 .7 .7 30.4

17 1.5 1.5 31.9
3 .3 .3 32.2

23 1.9 1.9 34.1
14 1.1 1.1 35.2

7 .6 .6 35.8
10 .8 .8 36.6

6 .5 .5 37.1
33 2.8 2.8 39.8
30 2.5 2.5 42.3

4 .3 .3 42.6
15 1.2 1.2 43.8

5 .4 .4 44.3
13 1.1 1.1 45.4

2 .2 .2 45.5
11 .9 .9 46.5
10 .8 .8 47.3
10 .8 .8 48.1
30 2.5 2.5 50.6

5 .4 .4 51.0
12 1.0 1.0 52.0

1 .1 .1 52.1
15 1.2 1.2 53.3

1 .1 .1 53.5
6 .5 .5 54.0

13 1.1 1.1 55.0

.73

.73

.73

.74

.75

.76

.76

.77

.78

.78

.78

.79

.79

.79

.80

.80

.80

.82

.82

.82

.83

.83

.84

.84

.85

.85

.85

.85

.86

.86

.87

.87

.88

.89

.89

.89

.90

.91

.93

.93

.95

.96

.96

.97

.98

.98

.99
1.00
1.00
1.00
1.01

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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ponddom

4 .3 .3 55.4
32 2.7 2.7 58.0

6 .5 .5 58.5
8 .6 .6 59.1

31 2.5 2.5 61.7
38 3.1 3.1 64.8

7 .6 .6 65.4
10 .9 .9 66.3

6 .5 .5 66.8
6 .5 .5 67.3

13 1.1 1.1 68.4
7 .6 .6 69.0

44 3.7 3.7 72.7
9 .8 .8 73.5

11 1.0 1.0 74.4
12 1.0 1.0 75.5
12 1.0 1.0 76.4

8 .7 .7 77.1
10 .8 .8 77.9
31 2.6 2.6 80.6
19 1.6 1.6 82.2

7 .5 .5 82.7
8 .7 .7 83.4

14 1.2 1.2 84.5
25 2.1 2.1 86.6

5 .4 .4 87.0
12 1.0 1.0 88.0
14 1.1 1.1 89.1
11 .9 .9 90.1
10 .9 .9 90.9
17 1.4 1.4 92.3

7 .6 .6 92.9
25 2.1 2.1 95.0

6 .5 .5 95.4
7 .6 .6 96.0
9 .7 .7 96.8

25 2.1 2.1 98.8
8 .6 .6 99.5
6 .5 .5 100.0

1200 100.0 100.0

1.02
1.03
1.05
1.08
1.08
1.08
1.09
1.10
1.11
1.12
1.13
1.17
1.18
1.20
1.21
1.21
1.23
1.27
1.30
1.36
1.36
1.38
1.42
1.47
1.48
1.51
1.53
1.56
1.59
1.63
1.67
1.75
1.76
1.78
1.84
1.89
1.91
1.95
1.97
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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